



## Imbiss Zum Griechen Speisekarte

https://speisekarte.menu
Kaiserstraße 111, Siegburg, Germany
(+49)0224163472,(+49)224163472 - https://www.facebook.com/imbisszumgriechen/









Hier findest Du die **Speisekarte von Imbiss Zum Griechen** in Siegburg. Zurzeit stehen 20 Speisen und Getränke im Menü. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Imbiss Zum Griechen ist bekannt für seine **schmackhafte Burger**, zu denen **knusprige Pommes**, **Salate und andere Beilagen** angeboten werden, aber auch die **griechischen Leckereien** kommen bei den Gäste des Lokals gut an. Nicht zu übersehen ist auch die umfassende Palette an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** in diesem Speiselokal. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden. Du kannst auch einfach unter der Nummer (+49)0224163472,(+49)224163472 anrufen, um Deine Reservierung anzufragen.

## Imbiss Zum Griechen Speisekarte



Pizza

**GRIECHISCH** 

Snacks

**CHIPS** 

**Fleischgerichte** 

**GRILLTELLER** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Indische gerichte

**CURRY** 

Spirituosen

**ABSOLUT** 

Gyros

**GYROS** 

Flat angebote

**ANGEBOT** 

Carni di manzo - vom rind

**GRILLTELLER** 

Salads

**KRAUTSALAT** 

Schweinefleisch

**BIFTEKI** 

Restaurant kategorie

**FRANZÖSISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**SALAT** 

Salate

**SALAT** 

**KRAUTSALAT** 

Beilagen

**POMMES** 

**FETA** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**WURST** 

**FLEISCH** 

## Imbiss Zum Griechen Speisekarte



## **Imbiss Zum Griechen**

Kaiserstraße 111, Siegburg, Germany Öffnungszeiten:
Montag 12:00 -22:00
Dienstag 12:00 -22:00
Mittwoch 12:00 -22:00
Donnerstag 12:00 -22:00
Freitag 12:00 -22:00
Samstag 12:00 -22:00
Sonntag 12:00 -22:00

